CARPMA ISLEMI GEREKTIREN PROBLEMLER A/ Anatik

9 sayisinin 5 kat kactir?

S sayisinin S katinin 13 eksigi kactir?

O'a yuvarlanabilen en biyik say ile
10" a yuvarlabilen en kiictik sayinin

carpimi kagtir?

Leyla 7 yasindadir. Babasinin yas!
Leyla'nin yasinin 4 kat kadardir.

Buna gére :

A) Leyla ile babasinin yaslan toplami
kactr’?

B) Leyla ile babasinin yaslari farki
kactir’?

Biisralarin 9 tane kiimesi vardir. Her
kiimeste 5 tane tavuk vardir. Biisra
tavuklarin 2 diizinesini satmstir.

Geriye kag tavugu kalmistir?

Ali her gtin 3 lira harcamaktadir. Ali

bir haftada kag lira harcamistir?

Tanesi 3 TL olan kalemlerden 8 tane
aldim. Saticiya 40 TL verirsem kag
TL para istii alirnm?

Enesin ailesi hafta ici glinlerde her
giin 2 ekmek, hafta sonu giinlerde
her giin 3 ekmek tiiketmektedir. Buna
gére Eneslerin ailesi bir haftada

toplam kac ekmek tiiketmistir?
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S Katl bir apartmanin her katinda 2
daire vardir. Her dairede 5 kisi
yasadigina gére bu apartmanda

toplam kag kisi yasamaktadir?

7 kedi ve S insanin toplam kac tane

ayag vardir?

Kare ile dairenin kése saylar carpimi
kactir?

En biiytk rakamin 4 kat kactir?

: 1 kova 3 stirahi su almaktadir.
sirahi 4 bardak su almaktadir. |
Yukaridaki bilgilere gére 3 kova kag

bardak su alir?

Ben her giin 4 kg sa—\

man gerim.
-

Ben her giin 2 kg

saman gerim.

Yukarida verilen hayvanlar 1 haftada

toplam kag kg saman yer?

Bakkal amcanin yandaki

koli gibi 8 koli yumurtas

vardrr.

Bakkal amca yumurtalarin 15 tanesini
sabah 25 tanesini aksam sattgina
gobre geriye kac tane yumurtas
kalmistir?

Bir otobiiste 10 koltuk vardir. Koltuklarin 7
tanesinde 2'serli geriye kalanlarda J'erli

oturulmaktadir. Buna gére bu otobiis kac

kisiliktir?
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Cilek

Yukaridaki meyvelerin kilogram

fiyatlar verilmistir.

Manavdan 2 kilogram elma ve 4

kilogram gilek alirsam kag TL &derim?

E E E Bir kutu 6 bardak stit
:>D E E almaktadir.

Evimizde 2 kutu stit vardir. Annem kek

yaparken 10 bardagini kullanmistir.
Geriye kag bardak siit kalmistir?

Kirtasiyeden S kalem ve 4 deﬁer

alirsam saticiya kac TL &derim?

Kirtasiyeden 2 kalem ve 4 defter
aldim. Saticiya SO TL verirsem kag

TL para istii alinm?

ALPmatik DENEME VE ETKINLIK MERKEZ|
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- Bir manavdaki meyvelerin kilogram

! ﬁgotlorl asagida verilmistir.

—"

T 4TL 2TL

Manavdan 3 kilogram nar ve 6 kg
elma alirsam saticiya ne kadar

Sdderim?

Cebimde 20 TL vardir. 3 kg kivi
alabilmem icin kag TL'ye ihtiyacim

vardir?

Her megveden birer kilo alirsam

saticiya kac TL 8derim?

Cebimde 80 TL ile manava gittim.
Manavdan 3 kilogram kaysi ve 3

kilogram armut alirsam cebimde kag

TL kalir?

Her meyveden ikiser kilo alip saticiya
90 TL verirsem ka¢ TL para istii

alirnm?

Cebimde yukandaki paralar vardr.

Manavdan 4 kilogram armut almak

icin kac TL'ye ihtiyacim vardir?

ALPmatik DENEME VE ETKINLIK MERKEZI



